Chers parents et mes chers éleves,

Si vous désirez m’envoyer des photos du travail que vous faites sur ma boite mail n’hésitez pas.

Correction du Mardi 26 mai :

Rituel de conjugaison :

Rituels : sur le cahier vert

Conjuguer au passé composé les verbes a toutes les personnes : étre, avoir, aller, partir, entrer, monter, tomber,

arriver, sortir

Etre

Jai été

Tu as été

Il aété

Nous avons été
Vous avez été
Ils ont été

Avoir

Jaieu
Tuaseu
Ilaeu

Nous avons eu
Vous avez eu
lIs ont eu

Aller

Je suis allé(e)

Tu es allé( e)

Il est allé / elle est allée

Nous sommes allés (es)

Vous étes allés (es)

lls sont allés / elles sont allées

Partir

Je suis parti ( e)

Tu es parti ( e)

Il est parti / elle est partie

Nous sommes partis (es)

Vous étes partis (es)

Ils sont partis / elles sont parties

Entrer

Je suis entré ( e)

Tu es entré (e)

Il est entré / elle est entrée

Nous sommes entrés (es)

Vous étes entrés (es)

lIs sont entrés / elles sont entrées

Monter

Je suis monté ( e)

Tu es monté ( e)

Il est monté / elle est montée

Nous sommes montés (es)

Vous étes montés (es)

[Is sont montés / elles sont montées

Tomber

Je suis tombé (e)

Tu es tombé ( e)

Il est tombé / elle est tombée
Nous sommes tombés (es)

Vous étes tombés (es)

Ils sont tombés /elles sont tombées

Arriver

Je suis arrivé ( e)

Tu es arrivé ( e)

Il est arrivé [/ elle est arrivée

Nous sommes arrivés (es)

Vous étes arrivés (es)

[Is sont arrivés / elles sont arrivées

Sortir

Je suis sorti (e)

Tu es sorti ( e)

Il est sorti / elle est sortie

Nous sommes sortis (es)

Vous étes sortis (es)

IIs sont sortis / elles sont sorties

Si vous avez besoin d’aide, ne pas oublier de relire les legons sur le passé composé dans le classeur ou visionner cette

vidéo :

https://www.youtube.com/watch?v=WrCUwcZIppA

Calculs : a poser et a résoudre sur le cahier vert

Cml

456 228 — 306 825 = 149 403
2635x375=988 125

966 528 —354 228 =612 300
63 250 x 401 = 25 363 250

Cm2

396 258 — 267 877 =128 381
5622 844 -3 755966 =1 866 878
33658 /7=4808,285...

436 255 / 15 = 29 083, 666...

Anglais : Ecrire les mots en écoutant les bandes sons. Je vous dicte chaque lettre du mot. Ce sont des mots
de quatre ou cinq lettres sur le théeme de la nourriture.
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CAKE

BUTTER

Mathématiques :

Calcul mental : Valeur approchée :

4. Quels sont les nombres les plus proches de 286 qui se terminent par zéro ?

Ly v v bv v v v 1@ v by v v s v |
W
270 280 250 300
Ondi[que....2.9.0....._.......eslunarmndia‘;ladizninedelﬂﬁ.
On dit que 300 est un arrondi 4 la centaine de 286.

Ces nombres sont des ordres de grandeur de 286.

5. Quel est le nombre entier le plus proche de 32,7 qui se termine par un zéro ?

|1||||||||I|l|l|||||l|I|1||r|\|||
30 31 32 U33

On dit que 33 ......est un arrondi 4 la dizaine de 32,7. C’est un ordre de grandeur de 32,7.

. Quel est le nombre entier le plus proche de 489.2 qui se termine par un zéro ?

On dit que .. ll89 est un arrondi 4 la dizaine de 489,2. C’est un ordre de grandeur de 4892,



Exercices : Comparer des angles

% Exercice 1 : Aide-toi du papier calque pour comparer les angles avec I'angle A.

Trouve les angles plus petits que A, égaux & A et plus grands que A

>y
o)

* Exercice 2 : Compare et range les angles du
polygone du plus petit au plus grand,

* Exercice 3 : Range ces angles du plus petit au

% Exercice 3 : Décalque le gabarit d'angle, puis retrouve les angles de la figure qui ont la méme mesure que

le gabarit,

B

gabarit

Exercice 1 correction :

Plus petits que I'angle A Egaux a I'angle A

Plus grands que l'angle A

GD FC

BE

Exercice 2 correction: A<b<c<d
Exercice 3 correction:p<m<o<n

Exercice 3 bis correction: GBE




Conjugaison

Exercices sur le passé composé a réaliser sur le document si vous I'imprimez ou en écrivant
seulement les réponses sur le cahier vert :

Cml © Entoure les verbes au passé composé.

@ont arrivéaux Saisies vers midi. II

leur ascension. lls 3 2jours a 1650 meétres d'altitude.

Puis, les promeneurs&ont redescendu® a ski rapidement. Enfin, ils
@ont passésypar la vallée et@ont repartiva Lyon.

@ Pour chacune de ces phrases, entoure la forme
correctement conjuguée au passé composé.

Les randonneur

sort

Mathilde depuis le gouter.

;

r

était sortie

mourir
Ce chien meurt de peur.
mo

(tombé;
Qui est tomber dans les pommes ?

tombera

:

sont entré
Elles | sontentrée | par la porte du garage.
(sont entrées

étre descendue
L'infirmiére | @&st descendug> | prendre un café.
est descendu

est né
Mathéo est nee au milieu de I'été.

est nés




Cm2

© Entoure les verbes au passé composé.

Les fiIIesau col de la Tour vers 8 heures. E"ES@

une rapide collation. Elles &@1 deux bonnes heures. Puis,

ellessont redescenduésa ski rapidement. Elles@Sont passee par la
vallée. Enfin, ellesau village voisin. EIIes

le lendemain.

@ Pour chacune de ces phrases, entoure la forme
correctement conjuguée au passé compose.

sont entrés
Les souris sont entré dans leur trou.

@ont entrées

nait pas
Elle est pas née> | enjuillet.
n'est pas né

est arrive

Qui est arriver a midi ?
arrivait

son sortis
Ils sont sorti par la porte du garage.

descendu
Le docteur | st descend> | prendre un café.

aescendre

est allés
Pierre est aller a la piscine.

Cest all®)




